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رونالدو در یک چهارم بازی‌ها غایب است
کریستیانو رونالدو در فصل پیش‌ روی لیگ عربستان، با 
هدف استراحت بیشتر و مدیریت فشار مسابقات حداقل 

در یک‌چهارم از بازی‌های النصر غایب خواهد بود.
این تصمیم که واکنشی آگاهانه به وضعیت بدنی و شرایط 
سنی این بازیکن برجسته است، با هماهنگی کادرفنی 
النصر اتخاذ شده است. رونالدو در گفت‌وگویی خصوصی 
با ژرژ ژسوس، سرمربی پرتغالی النصر به این جمع‌بندی 
رسیدند که برای حفظ آمادگی جسمانی و پیشگیری از 
خستگی مفرط و آسیب‌دیدگی‌های احتمالی، در مسابقات 
کم‌اهمیت یا دیدارهایی با فشار پایین به او استراحت داده 

شود.
رونالدو که در آستانه 40 سالگی قرار دارد، دیگر نمی‌تواند 
مانند گذشته در تمام رقابت‌ها با همان شدت و تداوم 
بازی کند. تجربه فصل گذشته نیز نشان داد که فشردگی 
مسابقات و حجم بالای بازی‌ها می‌تواند او را در معرض 
آسیب‌پذیری قرار دهد. به همین دلیل برنامه‌ریزی دقیقی 
برای مدیریت دقایق بازی او در فصل 2025-2024 انجام شده 

است.
طبق این برنامه، رونالدو با رضایت خود پذیرفته است 
که در دست‌کم 25 درصد از بازی‌های فصل جدید حضور 
نداشته باشد. هدف اصلی از این تصمیم، حفظ شرایط 
بدنی ایده‌آل او برای رقابت‌های مهم و همچنین آمادگی 
کامل برای همراهی تیم ملی پرتغال در مسیر صعود به جام 

جهانی آینده است.

 

مسی به دنبال تکرار رکورد رؤیایی خود
لیونل مسی با زدن دو گل دیگر در دیدار با سین‌سیناتی 
می‌تواند به رکورد بی‌نظیرش در سال ۲۰۱۲ برسد. درخشش 
اینترمیامی و لیونل مسی در این هفته‌ها متوقف‌نشدنی 
بوده است. تیم خاویر ماسکرانو بار دیگر صدر جدول را 
نشانه گرفته است و مهاجم آرژانتینی همچنان رکوردشکنی 
می‌کند. او حالا به دنبال رسیدن به یکی از بهترین 
رکوردهایش با بارسلونا در سال ۲۰۱۲ است. بامداد پنجشنبه 

می‌تواند یک اتفاق ویژه برای مسی رقم بخورد.
تنها باری که مسی در شش بازی متوالی دو گل زده به سال 
۲۰۱۲ برمی‌گردد. این فوق ستاره آن سال در بارسلونا بود و به 
رکورد گلزنی در ۱۹ بازی متوالی دست یافت و در شش بازی 
پیاپی توانست دبل کند. ساراگوسا، مایورکا، لوانته، بتیس، 
اتلتیک‌بیلبائو و اتلتیکومادرید تیم‌هایی بودند که مسی 
توانست برابر آنها دو گل به ثمر برساند و حالا در ۳۸سالگی 

می‌تواند این رکورد را تکرار کند.
اگر مسی بتواند بامداد فردا در دیدار میامی و سین‌سیناتی 
دو گل به ثمر برساند، به رکوردی که سال ۲۰۱۲ ثبت کرده بود، 

خواهد رسید.
این اعجوبه آرژانتینی در ۵ دیدار اخیر اینترمیامی توانسته 
است ۱۰ گل به ثمر برساند و چهار پاس گل هم بدهد تا نشان 

دهد که در ۳۸سالگی در اوج به سر می‌برد.

 پی‌اس‌جی به دنبال تقویت 
با خرید چند بازیکن

 شکست برابر چلسی زنگ خطر را در پاریس به صدا 
درآورد و حالا پاری‌سن‌ژرمن قصد دارد در این تابستان 
دست‌کم هفت بازیکن جدید به خدمت بگیرد. فصل 
فوق‌العاده پی‌اس‌جی با تلخی تمام شد؛ تیمی که برای 
نخستین‌ بار قهرمان لیگ قهرمانان اروپا شده بود، در 
فینال جام جهانی باشگاه‌ها با نتیجه سنگین ۳-صفر 
مغلوب چلسی شد. این شکست، اگرچه دردناک بود اما 
یک نوع بیدارباش هم برای پاریسی‌ها محسوب می‌شود؛ 
نشانه‌ای برای اینکه حالا دیگر وقت بازنگری جدی در نقل‌ 

و انتقالات تابستانی فرا رسیده است.
تا اینجای کار، پاریسی‌ها هنوز خرید جدیدی نداشته‌اند اما 
این روند ممکن است خیلی زود تغییر کند. طبق گزارش 
اکیپ، مدیران پی‌اس‌جی قصد دارند بازار نقل‌ و انتقالات 
را به‌کلی زیر و رو کنند و برنامه‌شان جذب هفت بازیکن 

جدید است.
در پست دروازه‌‌بانی، اگرچه جذب جانشین در اولویت 
نیست اما اگر جیانلوئیجی دوناروما به‌طور غیرمنتظره‌ای 
جدا شود، اوضاع فرق خواهد کرد. این گلر ایتالیایی هنوز 
قراردادش را تمدید نکرده و منچستریونایتد شرایط او را 
زیر نظر دارد؛ چلسی اما ظاهراً از جذبش منصرف شده 

است.
پی‌اس‌جی، در خط دفاع نیز به دنبال جذب دو مدافع 
میانی جدید است. در پست‌های کناری خط دفاعی نیز 
به‌دلیل کمبود بازیکنان قابل اعتماد برای پشتیبانی از 
اشرف حکیمی و نونو مندس، جذب دو مدافع کناری در 

دستور کار قرار گرفته است.
در خط میانی، وضعیت نسبتاً باثبات است. ژائو نوس، فابین 
رویز و ویتینیا جایگاه خود را حفظ خواهند کرد. با این حال، 
باشگاه تمایل دارد یک هافبک پخته‌تر و باتجربه به ترکیب 
اضافه کند؛ گزینه‌ای مانند یاشوا کیمیش که البته با تمدید 

قراردادش در بایرن، جدایی‌اش محتمل نخواهد بود.
در خط حمله نیز لوئیس کامپوس، مدیر ورزشی باشگاه، 
به‌دنبال تقویتی جدی است. دو نام همچنان در صدر 
فهرست خرید او قرار دارند: ویکتور اوسیمن و رافائل لیائو.

دیاز می‌خواهد برود، لیورپول مخالف است
باشگاه لیورپول پیشنهاد بایرن مونیخ برای جذب لوئیس 
دیاز را رد کرد. بایرن مونیخ پس از اینکه در جذب نیکو 
ویلیامز ناموفق بود -بازیکنی که قراردادش را تا سال 2035 با 
اتلتیک بیلبائو تمدید کرد- حالا نظر خود را معطوف به جذب 
لوئیس دیاز از لیورپول برای تقویت پست بال چپ تیم 
تحت‌هدایت ونسان کمپانی کرده است. دیوید اورنستین 
خبرنگار سرشناس انگلیسی که با نشریه »اتلتیک« همکاری 
دارد، خبر داد باشگاه بایرن مونیخ سه‌شنبه پیشنهادی 67.5 
میلیون یورویی به لیورپول بابت جذب دیاز ارائه کرده که 

بلافاصله توسط این باشگاه لیگ برتری رد شده است.
لیورپول روی بال کلمبیایی خود 100 میلیون یورو قیمت 
گذاشته اما به اطلاع مشتریان این بازیکن رسانده که در حال 
حاضر برنامه‌ای برای فروش او ندارد. بال پیشین پورتو اما به 
اطلاع مدیران این باشگاه انگلیسی رسانده که می‌خواهد در 

این تابستان آنفیلد را ترک کند.

خبر

اولین دوره جام جهانی باشگاه‌ها با 
حضور ۳۲ تیم پس از انتقادهای تند از 
سوی اهالی فوتبال، سرانجام با قهرمانی 
فیفا و حضور عجیب و غریب دونالد 
ترامپ در جشن قهرمانی آبی‌های 
لندن به پایان رسید. شاید حضور یک 
شخص سیاسی در جشن قهرمانی یک 
باشگاه فوتبال، نمایانگر حقیقت کلی 
این مسابقات باشد که از همان ابتدا، 
توسط افراد غیرفوتبالی و برای درآمدزایی 
از طریق برگزاری بازی‌های بیشتر طراحی 

شده بود اما در پایان رقابت‌ها، می‌توان 
گفت که فیفا توانست به هدف خود 
برای افزایش تمایل باشگاه‌ها به حضور 
در این رقابت‌ها دست پیدا کند. مهم 
نیست که این مسابقات را دوست داشته 
باشیم یا نه، در نهایت فیفا توانسته به 
تیم‌های حاضر در این رقابت‌ها، در 
مجموع یک میلیارد دلار پاداش اهدا کند 
که انگیزه بزرگی برای تیم‌های حاضر 
در دوره‌های بعدی رقابت‌ها خواهد 
برای  بود. چلسی و پاری‌سن‌ژرمن 
صعود به فینال، ۳۰ میلیون دلار پاداش 
کسب کردند که در نهایت، چلسی 
توانست ۱۰ میلیون دلار پاداش اضافه نیز 
دریافت کند تا مجموع درآمد این تیم 
از مسابقات به ۱۱۴ میلیون دلار برسد؛ 
اتفاقی که می‌تواند شادمانی بی‌حد و 
حصر داد بولی در کنار رئیس‌جمهور 

کشورش را توجیه کند. به جز چلسی، 
پاری‌سن‌ژرمن تنها باشگاهی بود که از 
مرز ۱۰۰ میلیون دلار درآمد از این مسابقات 
عبور کرد و رئال مادرید با ۸۲ میلیون 
دلار درآمد با حضور در نیمه‌نهایی، در 
رده سوم قرار گرفت. هر ۳۲ باشگاه در 
ابتدا نیز مبلغی برای حضور در مسابقات 
دریافت کردند که سهم رئال با حدود ۳۶ 
میلیون دلار، بیش از هر باشگاه دیگری 
بود. در کل، ۶۲۳ میلیون دلار از یک 
میلیارد دلار پاداش فیفا برای ۳۲ باشگاه 
حاضر در مسابقات، سهم ۱۲ نماینده 
اروپا بود که نشان می‌دهد برگزاری یک 
تورنمنت جهانی، نمی‌تواند شکاف بین 
تیم‌های اروپایی و باشگاه‌های مطرح 
دیگر قاره‌ها را کاهش دهد. این در 
حالی است که فلومیننزه با ۶۰ میلیون 
دلار درآمد به عنوان تنها تیم غیراروپایی 

حاضر در جمع ۷ تیم پردرآمد مسابقات، 
توانسته ۸۲ درصد از کل درآمد سال ۲۰۲۴ 
خود را از طریق همین مسابقات کسب 
کند که برای ششمین تیم پردرآمد 
برزیل در سال گذشته، رقم قابل توجهی 
محسوب می‌شود. این پاداش می‌تواند 
کمک بزرگی برای رقابت فلومیننزه در 
لیگ برزیل باشد که آخرین بار، ۱۳ سال 
قبل در سری‌آ به قهرمانی رسیده است. 
باشگاه‌های منطقه امریکای جنوبی، در 
مجموع ۱۹۰ میلیون دلار کسب کردند 
اما اوضاع برای دیگر کنفدراسیون‌ها، 
چندان مناسب نبوده است. ۱۴ باشگاه 
کونکاکاف، آسیا، آفریقا و اقیانوسیه در 
این مسابقات، مجموعاً موفق به کسب 
درآمدی ۱۸۶ میلیون دلاری شدند که به 
طور میانگین، ۱۳ میلیون دلار را برای 
هر تیم شامل می‌شود؛ کمتر از میزان 

درآمدی که ۱۱ باشگاه اروپایی صرفاً 
برای »حضور در مسابقات« کسب کرده 
بودند. از این ۱۴ تیم، تنها سه تیم 
موفق به حضور در مرحله حذفی شدند 
و سایر تیم‌‌ها، مجموعاً ۱۱ میلیون دلار 
درآمد طبق عملکرد خود درون زمین 
به دست آوردند؛ سوژه‌ای که نشان 
می‌دهد مطابق انتظار هواداران فوتبال، 
باشگاه‌های اینچنینی توان رقابت با 
غول‌های اروپایی را ندارند. با این حال 
درآمد حاصل از این مسابقات برای 
تیم‌های آفریقایی، آسیایی و اقیانوسیه، 
حتی با وجود فاصله زیاد تا باشگاه‌های 
اروپایی می‌تواند کمک بزرگی به این 
باشگاه‌ها باشد تا در رقابت‌های داخلی، 
امتیازی ویژه نسبت به رقبا داشته 
باشند. برای مثال تیم اوکلندسیتی 
نیوزیلند که در مرحله گروهی با ۱۰ گل 

از بایرن مونیخ شکست خورد، درآمد 
۶ میلیون و ۶۰۰ هزار دلاری حاصل از 
حضور در این رقابت‌ها را صرف تجهیز 
زمین تمرینی این تیم و تجهیز یک 
چمن هیبریدی برای استفاده مدارس 
در این کشور خواهد کرد. درآمد نسبتاً 
خوب تیم‌ها از این مسابقات در مقایسه 
با مسابقات داخلی، به خوبی نشان 
می‌دهد که برنامه فیفا برای افزایش 
هیجان و جذابیت این مسابقات در 
دوره‌های پیش رو، به چه شکل پیش 
خواهد رفت. چه ایده برگزاری این 
مسابقات را درست در نظر بگیریم و 
چه غلط، باید گفت که به جز بحث 
حضور هواداران و آب و هوا، فیفا و جیانی 
اینفانتینو از اولین آزمون خود در این 
رقابت‌ها از لحاظ مالی سربلند بیرون 

آمده‌اند.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

هفته سوم لیگ ملت‌های والیبال از امروز در سه 
شهر دنیا آغاز می‌شود و به تدریج، به نقطه‌ای 
نزدیک می‌شویم که اکثر تیم‌های مطرح والیبال 
جهان با چهره‌های آشنا و ستارگان مطرح خود پا 
به این مسابقات می‌گذارند تا آماده مرحله نهایی 
رقابت‌ها و مسابقات قهرمانی جهان در ماه شهریور 
باشند که به میزبانی فیلیپین برگزار می‌شود. با 
این حال دو هفته اول مسابقات در بخش مردان، 
محل معرفی ستارگان جوان برخی تیم‌ها بود که با 
عملکرد درخشان خود، نشان دادند که می‌توانند در 
سال‌های آتی تبدیل به بزرگترین بازیکنان والیبال 
جهان شوند.  در این مطلب، پنج ستاره نوظهور دو 
هفته اول رقابت‌ها را به بهانه شروع هفته سوم 

مرور می‌کنیم:
 

فیلیپ جان )آلمان(
تنها شکست ایران در هفته دوم مسابقات، 

مقابل آلمانی‌ها رقم خورد و این نتیجه، بدون 
درخشش قطر پاسور ۲۳ ساله و ۲۰۴ سانتی‌متری 
تیم ملی آلمان یعنی فیلیپ جان ممکن نبود. 
او که کار سختی برای جانشینی گئورگ گروزر 
اسطوره والیبال آلمان در این پست دارد، در 
تیم سنت‌نزیر فرانسه بازی می‌کند و توانسته 
با کسب ۱۵۳ امتیاز از جمله ۱۵ امتیاز مستقیم 
از سرویس، امتیازآورترین بازیکن دو هفته اول 
رقابت‌ها باشد. هرچند که گروزر کهنه‌کار در 
هفته سوم به لیست آلمان اضافه شده و معلوم 
نیست که وینیارسکی سرمربی آلمان همچنان از 

جان استفاده می‌کند یا خیر.
 

الکساندر نیکولوف )بلغارستان(
نیکولوف که یکی از استعدادهای درخشان 
والیبال جهان در سال‌های اخیر محسوب 
می‌شود، حالا در سن ۲۱ سالگی به یک بازیکن 
پخته در ترکیب تیم ملی کشورش تبدیل شده 
و توانسته با ۱۳۲ امتیاز، از بازیکنان مؤثر دو هفته 
نخست مسابقات باشد. نیکولوف که به همراه 
برادر پاسورش زوج طلایی تیم ملی بلغارستان 

را تشکیل می‌دهند، در سال ۲۰۲۱ و در مسابقاتی 
که به میزبانی ایران برگزار شد، بهترین بازیکن 
نوجوانان جهان شد و حالا در تیم لوبه ایتالیا 
بازی می‌کند. بلغارستان یکی از رقبای ایران در 

هفته پایانی لیگ ملت‌ها است.
 

امیر تیزی )فرانسه(
قهرمان دو دوره المپیک تصمیم گرفت در دو 
هفته نخست مسابقات، بدون ستارگان مطرح 
و نام آشنای خود در مسابقات شرکت کند اما 
بازیکنان جوان و تازه نفس این تیم نیز، عملکرد 
خوبی در دو هفته نخست داشتند. در غیاب 
پاسورهای مشهور فرانسه یعنی آنتونین بریزارد 
و بنجامین تونیوتی، امیر تیزی ۱۹ ساله و ۱۹۷ 
سانتی‌متری عملکرد درخشانی داشت و تا اینجا، 
موفق شده در جایگاه سوم برترین پاسورهای 
لیگ ملت‌های والیبال از نگاه فدراسیون جهانی 

بگیرد. قرار 
 

پوریا حسین خانزاده )ایران(
پدیده فعلی والیبال ایران که فصل گذشته را در 

تیم لوبه ایتالیا سپری کرد، حالا در ۲۱ سالگی 
به برگ برنده روبرتو پیاتزا تبدیل شده و نقش 
مؤثری در نتایج نسبتاً خوب تیم ملی والیبال 

کشورمان ایفا کرده است. 
این قدرتی‌زن ۱۹۸ سانتی‌متری، با کیت ۱۵ امتیاز 
سرویس و ۱۲ درصد موفقیت پشت خط سرویس، 
توانسته طلایه‌دار ایران در این مسابقات باشد 
و تا پایان هفته دوم، صدر جدول برترین 
سرویس‌زنان در لیگ ملت‌ها را از آن خود 

کرده است.
 

رمضان ماندیراچی )ترکیه(
ترکیه که در هفته سوم با حضور سرمربی سابق 
ایران یعنی اسلوبودان کواچ پا به مسابقات 
می‌گذارد، روی توانایی قطر پاسور ۲۳ ساله 
خود یعنی رمضان ماندیراچی حساب باز کرده 
که توانسته در دو هفته ابتدایی، ۱۱۱ امتیاز برای 
تیم ملی کشورش کسب کند؛ بازیکنی که نشان 
داده می‌تواند با درخشش و فرصت بیشتر در 
سطح اول والیبال جهان، وزنه مناسبی برای 

ترک‌ها باشد.

آغاز هفته سوم لیگ ملت‌ها و آشنایی با ستارگان نسل جدید 

اعجوبه‌های تازه نفس

لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، به مناسبت جشن تولد ۱۸ سالگی‌اش یک میهمانی 
پرزرق و برق با تم مافیا برگزار کرد که با حاشیه‌های زیادی همراه شد. این جشن در 
یک ویلای خصوصی و با حضور اعضایی از تیم بارسلونا، دوستان و خانواده برگزار شد. 
اما پس از انتشار تصاویر و گزارش‌هایی در شبکه‌های اجتماعی، ادعاهایی مطرح شد 
که ۱۲ زن با مشخصات ظاهری خاص و همچنین افراد کوتاه‌قد به عنوان سرگرمی 
استخدام شده بودند. این موضوع واکنش انجمن افراد کوتاه‌قد اسپانیا )ADEE( را 

برانگیخت و آنها تهدید به اقدام قانونی کردند.
انجمن ADEE این کار را تحقیرآمیز و نقض حقوق افراد دارای معلولیت دانست و از 
دولت اسپانیا خواست پیگیری قضایی کند. رئیس این انجمن، کارولینا پوئنت، ضمن 
محکوم کردن این عمل، تأکید کرد که چنین رفتارهایی در جامعه امروزی غیرقابل قبول 

است و افراد کوتاه‌قد نباید به عنوان ابزاری برای سرگرمی مورد استفاده قرار بگیرند.
در مقابل، یکی از افراد کوتاه‌قد حاضر در مراسم که خواست نامش فاش نشود، در 
مصاحبه‌ای اعام کرد که در طول میهمانی هیچ بی‌احترامی نسبت به آنها نشده و 
همه به صورت قانونی و محترمانه کار کرده‌اند. این فرد افزود که آنها تنها به عنوان 
هنرمندان جهت گرم کردن مجلس حضور داشتند و پس از اجرای برنامه‌ها، حتی 
دعوت به حضور در میهمانی شدند و همه از این رویداد راضی بودند. او همچنین به 
انتقاد از رئیس جدید انجمن ADEE پرداخت و گفت که این انجمن قصد دارد حرفه 

آنها را محدود کند، در حالی که هیچ راهکاری برای حمایت از آنها ارائه نمی‌دهد.
به دنبال این حوادث، دولت اسپانیا تحقیقات خود را آغاز کرده و مراجع قانونگذاری 
این کشور نیز در نظر دارند جریمه‌های سنگینی برای نقض حقوق افراد دارای معلولیت 
وضع کنند. لامین یامال تا کنون به این اتهامات و انتقادات واکنشی نشان نداده است.

واکنش یک »آرتیست کوتاه‌قد« به اتهامات جشن تولد یامال

بی‌احترامی نبود، همه راضی بودند
کول پالمر، ستاره نوظهور چلسی، در حال 
تبدیل شدن به یکی از بزرگترین نام‌های 
تاریخ این باشگاه است؛ بازیکنی که بهترین 
ویژگی‌های اسطوره‌های استمفورد بریج مثل 
فرانک لمپارد، دیدیه دروگبا و ادن هازارد را با 
هم دارد. موفقیت‌های اخیر چلسی، بویژه 
قهرمانی در جام جهانی باشگاه‌ها 2025، 
جایگاه پالمر را به عنوان محور اصلی پروژه 

آبی‌ها تثبیت کرده است.
چلسی در فینال جام جهانی باشگاه‌ها با 
نتیجه ۳-۰ پاری سن ژرمن را که به‌عنوان 
بهترین تیم جهان شناخته می‌شد، شکست 
داد. در این بازی، پالمر دو گل زد و یک پاس گل 
داد تا نشان دهد چقدر در نقش شماره ۱۰ تیم 
اهمیت دارد. پیش از این بازی، انتقادهای 
زیادی از چلسی و پروژه جدیدشان می‌شد، 
اما حالا تیم و بویژه پالمر، به وضوح در مسیر 

موفقیت قرار دارند.
پالمر از منچسترسیتی به چلسی آمد و در 
حالی که دو فصل قبل در منچستر بیشتر در 
حاشیه بود، اما در چلسی تبدیل به بازیکنی 
کلیدی شده است. او که ۲۳ ساله است، 
با ۳۷ گل در دو فصل، به سرعت به یکی 
از برترین گلزنان تیم تبدیل شده و ظاهراً 
چشم‌انداز رسیدن به ۱۰۰ گل در سن ۲۷ 

سالگی را دارد.
ویژگی برجسته پالمر درخشش در بازی‌های 
بزرگ و فینال‌هاست؛ جایی که مثل دروگبا 
عملکردی درخشان دارد. او در فینال‌های 
لیگ کنفرانس و جام جهانی باشگاه‌ها به 
عنوان بهترین بازیکن میدان انتخاب شد و 
این الگو نشان‌دهنده آمادگی و قدرت ذهنی 

او در لحظات حساس است.

از نظر تاکتیکی، پالمر نقش آزاد و خلاقی 
دارد که مربی چلسی، انزو مارسکا، به او 
داده است. او با حرکت‌های هوشمندانه و 
بازیسازی‌های دقیق، حریفانی مانند نونو 
مندس، یکی از مدافعان برتر دنیا را به چالش 
کشید و تیمش را در خلق موقعیت‌های گل 

پیش برد.
با این حال، پالمر در فصل گذشته با یک 
دوره قحطی گل‌زنی در ۱۸ بازی در لیگ برتر 
روبه‌رو شد، اما این افت هم نتوانست روحیه 
و انگیزه او را کاهش دهد. او با روحیه قوی 
خود بر آن دوران غلبه کرد و دوباره به روزهای 

اوج برگشت.
تبلیغات گسترده فیفا و نایکی درباره پالمر، 
نشان از سرمایه‌گذاری و انتظار بالای دنیای 
فوتبال از این ستاره جوان دارد. پالمر در 
میادین بزرگ، مانند جام جهانی باشگاه‌ها، 
درخشان ظاهر شده و نشان داده که توانایی 
تبدیل شدن به یک ابرستاره جهانی را دارد.
چلسی که در سال‌های اخیر در دوران‌ گذار 
و مشکلات قرار داشت، حالا با حضور پالمر 
و تیم جوانش دوباره به مسیر قهرمانی 
بازگشته است. این باشگاه باید به خوبی از 
این استعداد جوان مراقبت کند تا او بتواند 
همچنان بدرخشد و چلسی را به افتخارات 

بزرگتر برساند.
در نهایت، کول پالمر نماینده نسل جدید 
از  تلفیقی  که  بازیکنی  است؛  چلسی 
توانایی‌های بزرگانی چون لمپارد، دروگبا و 
هازارد است و می‌تواند در سال‌های آینده به 
یکی از اسطوره‌های باشگاه تبدیل شود. آینده 
درخشان پالمر نوید فصل‌های پرهیجان و 

موفق برای چلسی را می‌دهد.

ترکیبی از توانایی‌های لمپارد، دروگبا و هازارد

پالمر؛ اسطوره مدرن چلسی

والیبال
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